2019年9月3日

LPガス配送管理会社「エネシップ株式会社」の設立について

この度、日本海ガス絆ホールディングス株式会社(本社:富山市城北町2番36号/代表取締役社長:新田八朗)、株式会社高岡ガスサービス(本社:高岡市内免2丁目1番43号/代表取締役社長:菅野克志)および株式会社丸八(本社:魚津市北鬼江364/代表取締役社長:大崎浩司)は、下記のとおり、富山県内におけるLPガスの充てん・配送業務等の管理を行う「エネシップ株式会社」を設立いたしましたのでお知らせします。

記

1. 新会社設立の目的

3社は、2018年8月21日に締結した「LPガスの充てん・配送業務等の提携検討に関する合意書」に基づき、LPガス容器配送業務の効率化や設備の共同利用、安定した雇用環境の整備等を目的とした連携について検討してまいりました。検討の結果、各社が使用するLPガス容器の統一化と共同利用、LPガス充てん・配送業務を集約することで、LPガス充てん・配送業務の効率化と、LPガス供給の安定化を図ることを目的として、本会社を設立いたしました。

2. 新会社の概要

名 称 エネシップ株式会社

所 在 地 富山市中大久保349

資本金 300万円

設立年月日 2019年9月2日

代表者名 代表取締役社長 土屋 誠 (日本海ガス絆ホールディングス (株) 取締役)

業務内容 LPガス容器配送計画の策定および管理

LPガス容器の管理

民生用バルク配送計画の策定および管理

3. 今後の見通し

エネシップ株式会社の設立に伴い、3社で使用するLPガス容器を順次別紙のデザインのものに変更してまいります。合わせて、各社の配送拠点から最も遠い配送エリアのお客さまについて、最も近い会社の配送拠点から配送を行うなど、各社の1台当たりの稼働率を高めるため、配送業務の入替を県内の一部エリアにおいて開始します。今後は、配送効率の実効性を検証しながら、計画的に配送入替エリアの拡大を図ってまいります。

<本件のお問い合わせについて>

◆エネシップ株式会社設立に関するお問い合わせ

- ・日本海ガス絆ホールディングス株式会社 (日本海ガス株式会社) エネルギーソリーション本部 営業統括部営業計画グループ 青木 TEL 076-443-1811、FAX 076-431-5656
- 株式会社高岡ガスサービス営業部 髙島 TEL 0766-22-0709、FAX 0766-23-6617
- 株式会社丸八エネルギー事業部 室(むろ) TEL 0765-24-1310、FAX 0765-24-2738

◆その他のお問い合わせ

日本海ガス絆ホールディングス株式会社 総務広報グループ 金瀬・清水 TEL 076-433-1212、FAX 076-442-3025

LPガス容器のデザイン







20 kgボンベ



10 kgボンベ

エネシップ株式会社のロゴ

